

അമേരിക്കൻ കഥകൾ

മിനികഥകൾ

പത്തൊൻപത്

ജോയിക്കുട്ടി, ഡിട്രോയിറ്റ്

അന്നച്ചി, കഴിഞ്ഞ ദിവസം പറഞ്ഞ കഥയുടെ തുടർച്ചയായി ആണ് ഇന്നത്തെ കഥ പറയുന്നത്. ഇത് സുസിയുടെ കഥയാണ്. ജോസഫ് അച്ചായൻ ഒരിക്കൽ ഇന്ത്യയിൽ ചില കാര്യങ്ങൾ ശരിയാക്കാനായി പോയപ്പോൾ അവിടെ സ്നേഹിതരായി ജോലി ചെയ്യുന്ന ജോളി അയാൾ താമസിക്കുന്ന ഹോട്ടലിൽ ചെന്ന് അയാളെ കണ്ട്, അയാളുടെ ഒത്താശകളോട് അമേരിക്കയിൽ എത്തിയതാണ്. അമേരിക്കയിലുള്ള ജോളിയുടെ കൂട്ടുകാരി പറഞ്ഞാണ്, അവൾ ജോസഫ് അച്ചായനെ പരിചയപ്പെട്ടത്. അയാളുടെ ബലഹീന വശം, അവൾ ചുഷണം ചെയ്ത അവൾ അമേരിക്കയിൽ എത്തിയതാണ്. അവളുടെ ജീവിതത്തിലെ ഏറ്റവും വലിയ ആഗ്രഹമായിരുന്നു അമേരിക്കയിൽ എത്തുക എന്നത്. അവൾ പിന്നീട് നാട്ടിൽ പോയി വിവാഹം ചെയ്തു. ഈ ജോളി വേണ്ട എല്ലാ പണികളും ചെയ്താണ് ആങ്ങള സോമനെ അമേരിക്കയിൽ എത്തിച്ചത്. സോമൻ വിവാഹം കഴിച്ചാണ് സുസിയെ അമേരിക്കയിൽ എത്തിച്ചത്. ജോളി ധാരാളമായി ധന സഹായം ചെയ്താണ്, അടിസ്ഥാന തുക കെട്ടിവെച്ച് സോമൻ വീട് വാങ്ങിച്ചത്.

സുന്ദരനായ സോമൻ, സുന്ദരി ആയ സുസിയെ കണ്ടപ്പോൾ ഒറ്റ നോട്ടത്തിൽ തന്നെ വളരെ ഇഷ്ടമായി. അമേരിക്കയിൽ നിന്നു വന്ന സുന്ദരനായ സോമൻ സുസിയെ കെട്ടിച്ചു കൊടുക്കുന്നതിന് വളരെ സന്തോഷമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. അവൻ ചോദിക്കാതെ തന്നെ ധാരാളം പണം സ്ത്രീധനമായി കൊടുത്താണ് ആ വിവാഹം നടന്നത്. ആ നാട്ടിലെ ഏകദേശം നല്ല സാമ്പത്തിക ഭദ്രത ഉള്ള വീടായിരുന്നു അവളുടേത്.

സോമന്റെ ബലഹീന വശമാണ് രതി ലീലകൾ. അമേരിക്കയിൽ ധാരാളം രതി സാധനങ്ങൾ വാങ്ങാൻ കിട്ടുന്ന കടകൾ ഉണ്ട്. അവിടെ പാശ്ചാത്യർ ചെയ്യുന്ന രതിലീലാ വീഡിയോകൾ, കേരളത്തിലെ നീല ചിത്രം, വാങ്ങാൻ കിട്ടും. ഒരാൾ വലിപ്പമുള്ള, നഗ്നയായ സ്ത്രീ രൂപത്തെ, അവൻ വാങ്ങി, അങ്ങിനെ സന്തോഷിച്ചായിരുന്നു കഴിഞ്ഞത്. അവൻ ഇത്രയും സുന്ദരിയും, ബി. ഏ. പഠിപ്പാലും ഉള്ള ഒരു പെണ്ണിനെ കിട്ടിയത് വലിയ സന്തോഷമായി. അവൻ അവളെ, നീല ചിത്രങ്ങൾ കാണിച്ച്, അതിൻ പ്രകാരവും അല്ലാതെയും ദൈന്യം രതി ലീലകളിലേക്കു സന്തോഷമായി കഴിഞ്ഞു. ഏകദേശം അഞ്ചു വർഷത്തെ ദാമ്പത്യം, ജീവിതവും രതി ലീലകളും കഴിഞ്ഞപ്പോൾ, അവളെക്കാൾ പ്രായം കുറഞ്ഞവർ കണ്ടുങ്ങളെ മുലയൂട്ടുന്നതും കൊഞ്ചിക്കുന്നതും കണ്ടപ്പോൾ, ഒരു കണ്ടു വേണമെന്നാഗ്രഹിച്ചു. മരുന്ന് കഴിച്ച് കണ്ടുങ്ങൾ ഉണ്ടാകാതിരുന്നതു മുലം പിന്നീട് കണ്ടുങ്ങൾ ഉണ്ടാകാതായി.

പത്തു വർഷത്തെ ദാമ്പത്യം ജീവിതശേഷം അവൾക്ക് ബ്രസ്റ്റ് ക്യാൻസർ ഉള്ളതായി അറിഞ്ഞു. കേരളത്തിൽ ജീവിക്കുന്നവർ സാധാരണയായി ഒരു ഡോക്ടറെ കാണുകയോ, മരുന്ന് കഴിക്കുകയോ ചെയ്യാറില്ല. എന്നാൽ അമേരിക്കയിൽ, എല്ലാ മൂന്നു, നാലു മാസങ്ങൾ കൂടുമ്പോൾ നിബന്ധനയായി ഡോക്ടറെ കാണുകയും പരിശോധിപ്പിക്കുകയോ ചെയ്തിരിക്കണം. അങ്ങിനെ, നോക്കിയപ്പോളാണ് അവൾക്ക് അസുഖം ഉള്ള കാര്യം അറിഞ്ഞത്. അത് അയാൾക്ക് മാനസിക പ്രയാസം ഉണ്ടാക്കി. അവൾക്ക് ചികിത്സ കൊടുക്കുന്നതിനൊപ്പം അയാൾ മദ്യത്തിനടിമയായി. രണ്ട് കിടക്കകളിൽ രണ്ട് മുറികളിൽ കിടപ്പായി. അമിത സന്തോഷം വന്നാലും, അമിത ദുഃഖം വന്നാലും പുരുഷന്മാർ മദ്യം ഉപയോഗിക്കാൻ തുടങ്ങുന്നത് സാധാരണയാണ്. അവളുടെ അസുഖം എല്ലാം, ഏകദേശം പത്തു വർഷത്തെ ചികിത്സ കൊണ്ട് ഭേദമായി. എന്നാൽ അയാൾക്ക്, അവളുടെ അടുക്കൽ ഉടനെ ഭോഗിക്കാനായി പോ

കാൻ വയ്യാത്ത അവസ്ഥയിൽ മദ്യത്തിനടിമയായി കഴിഞ്ഞിരുന്നു. ഒരു ദിവസം അയാൾ നല്ല വിധം മദ്യപിച്ച ശേഷം ഒരു കടയിൽ പോയി ഏതോ സാധനത്തിന്റെ വില അന്വേഷിച്ച ശേഷം, പല വിധ ചിന്തകളോട്, നടന്ന് കാറിന്റെ അടുക്കലേക്ക്, വരുമ്പോൾ അമിത വേഗത്തിൽ അവിടെ കൂടെ വന്ന ഒരു കാർ ഇടിച്ച്, തൽക്ഷണം മരിച്ചു. ആ കാർ അവിടെ നിൽക്കാതെ ഓടിച്ചു പോയി. അവൾ ആദ്യം ധരിച്ചത്, അവൻ മദ്യപിച്ച് ബോധമില്ലാതെ കാർ ഓടിച്ചു പോയപ്പോൾ അപകടമുണ്ടായതെന്നാണ്.

ഇതിനിടയിൽ അവന്റെ പെങ്ങളും കുടുംബവും കേരളത്തിലേക്ക് തിരിച്ചു പോയ കഴിഞ്ഞിരുന്നു. വേറെ അവർക്ക് ബന്ധു മിത്രാദികളോ, സുഹൃത്തുക്കളോ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. ഒരു മലയാളി സംഘടനകളുമായി അവർക്ക് ബന്ധമില്ല. പള്ളിയിൽ പേരിനു മാത്രമായ അംഗത്വം ഉണ്ട്. വല്ലപ്പോഴും പള്ളിയിൽ പൊയ്ക്കൊണ്ടിരുന്നത് അവൾക്കനുചര്യമായിരുന്നു ശേഷം ഒട്ടും പോകാതായി. പള്ളിയിലെ എല്ലാവരുമായി ചോദ്യങ്ങൾക്കെല്ലാം സമാധാനം പറയണം. അന്നച്ചിയും അവളും ഒരേ നാട്ടുകാരാണ്. തോമാസുമായി ചെറുപ്പത്തിലെ ഭയങ്കര ശത്രുതയിലാണ്. ഒരു തെറ്റും മനസ്സാ വാചാ കമ്മണാ ചെയ്തിട്ടില്ലാത്ത അയാളെ അവളുടെ തടിമാടന്മാർ ആങ്ങളമാരെ കൊണ്ട് ശരിക്കും മദ്ദിപ്പിച്ചതാണ്. എന്തായാലും മലയാളികൾ എല്ലാവരും കൂടി ആ ശവസംസ്കാരം നടത്തി. അവൾക്ക് കാർ ഓടിക്കാൻ പോലും അറിയാതായില്ല. അയാൾ അവളെ കാർ ഓടിപ്പിക്കാൻ പഠിപ്പിച്ചില്ല. ആരും അവരുടെ വീട്ടിൽ വരുന്നതോ അവളുമായി സംസാരിക്കുന്നതോ അയാൾക്കിഷ്ടമല്ലായിരുന്നു.

ദൈവം മനുഷ്യനെ സൃഷ്ടിച്ച് അവരുടെ പല ഭാഗങ്ങളിലും കീറലുകൾ ഉണ്ടാക്കി കൊടുത്തു. അതിൽ മലദാറത്തിൽ നിന്നും വരുന്നതിനേക്കാൾ ദുർഗന്ധം വായിൽ നിന്നു വരുന്ന വാക്കുകളിൽ, പ്രത്യേകിച്ച്, സ്ത്രീകളുടെ. തോമാസിന്റെ ഭാര്യ മേഴ്സി അക്കൂട്ടത്തിൽ പെട്ടതായിരുന്നു. കഷ്ടപ്പാടും കണ്ണീരും തോമാസ് കഴിയുമ്പോളാണ്, 'ഉണ്ണൂശീ ശാപം ഉപകാരപ്രദമെന്നോണം, സുസിയെ, ദൈവം അവന്റെ മുഖിൽ എത്തിച്ചത്. ഏതൊരു സ്ത്രീയും പൂണ്ണ നഗ്നയായി, ഒരു പുരുഷന്റെ മുഖിൽ, കാമ ലീലകളുമായി ചെന്നാൽ കലുങ്ങാത്തവരില്ലെന്ന കാര്യം സോമൻ അവളെ പഠിപ്പിച്ചിട്ടുള്ളത്. പഴയ വൈരാഗ്യം മറന്ന് അവളെ സഹായിക്കണമെന്നപേക്ഷിച്ച്, പൂണ്ണ നഗ്നയായി, സോമൻ പഠിപ്പിച്ച, പാശ്ചാത്യ രതി ലീലകളുമായി, ഒറ്റ മുലയൂട്ടലുമാത്രം തോമാസിനെ വശീകരിച്ചത്. അതിൽ തോമാസ് സംതൃപ്തനായി. പിന്നീട് അവളുമായി തുടരെ അയാൾ രമിച്ചു. അവളുടെ വീട്ടിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന നീല ചിത്രങ്ങൾ ഓരോന്നായി അയാളെ കാണിച്ചു. അതുപോലെ ഓരോന്നും അവർ ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി. അവളെ കാർ ഓടിക്കാൻ പഠിപ്പിച്ചു. അവളുടെ വീട് ചുറ്റുമുള്ള വിലയ്ക്കുവാൾ വാങ്ങി, അല്പം മോടി പിടിപ്പിച്ച് വാടകയ്ക്ക് കൊടുത്ത് പണമുണ്ടാക്കി. അയാളുടെ എപ്പാട്ടുമെന്റിലെ മാനേജരുടെ മുറിയുടെ തൊട്ടടുത്ത എപ്പാട്ടുമെന്റ് വൃത്തിയാക്കി; അവൾക്ക് വാടകയ്ക്ക് കൊടുത്ത്, അവളെ ആ എപ്പാട്ടുമെന്റുകളുടെ മാനേജരാക്കി. അയാളുടെ റിയൽ എസ്റ്റേറ്റിന്റെ ഓഫീസു കൂടെ ആയിരുന്നു അത്. അവിടെ വേറൊരു മേശയും കസേരയും ഇട്ട്, രണ്ടു പേരുടേയും ഉപയോഗപ്രദമാക്കി.

ഇതിനു ശേഷം മെഴ്സി അയാളുമായി രമിക്കാൻ ശ്രമിച്ചപ്പോൾ, അയാൾ പുത്തനായി പഠിച്ചത്, പ്രയോഗിച്ചപ്പോൾ, അവൾ ആനന്ദ നൃത്തമാടി, അയാളെ തെരെ തെരെ ഉമ്മ വെക്കാൻ തുടങ്ങി. അങ്ങിനെ അവർ തമ്മിലുള്ള പ്രശ്നങ്ങൾ മാറി.

